

Benzingőz, gumifüst



Valamint napfény és rock 'n' roll, ezek a kellékei a motoros show-knak, tudhatták meg mindazok, akik a múlt szombaton Békésszentandráson részesei voltak a Csavargó Motoros Baráti Kör nagyszabású bemutatójának.

Szentandráson hagyománya van már a motoros találkozók, de ilyen nagyszabású – a lezárt 44-es főúton tartott – bemutatóra még nem volt példa. A népes közönség értő konferálás mellett szemlélhette a valóban nem mindennapi bemutatót, a különféle márkájú, kategóriájú gépek lélegzetelállító mutatványait.

A műsoroknál nem felejtették megemlíteni a temérdek szponzort sem, akik a bemutató megvalósításában nélkülözhetetlen szerepet játszottak, s kifejezték abbéli reményüket is, hogy a látványos bemutatóknak folytatása is lesz Békésszentandráson.



Programajánló

Családi hétvégék sorozat

Június 26. (szombat) 9⁰⁰-12⁰⁰ Gyagazó Műhely
Vezető: Debrecezi Ágnes fazekas. Szakköri díj: 300,- Ft/fő/alkalom
A foglalkozásokra szeretettel várunk a szakköri tagokon kívül is gyermekeket, felnőtteket egyaránt, akik kedvet éreznek egy kis korongozáshoz. Belépő: 150,- Ft/fő, családi belépő: 300,- Ft.
Június 25-én (péntek) 8⁰⁰-12⁰⁰ óráig veradás
Június 26. (szombat) 8⁰⁰-16⁰⁰ óráig Kártyaverseny (Lovagvár)
Június 26. (szombat) 15⁰⁰-17⁰⁰ óráig Érmegyűjtő Klub
A programok, szakkörök helye a Vajda Péter Művelődési Központ Közösségi Háza. (Szarvas, Szabadság u. 36., bejárat a Béke u. felől)
További információ: Tasyné Gazdag Ildikó, Molnár Krisztina
Tel.: 66/210-064, 20/222-0935

Nyitvatartás változása

A Városi Könyvtár felnőtt részlegében 2004. június 1-től megváltozott nyitvatartási rend szerint várjuk kedves olvasóinkat: hétfőtől péntekig 9-től 18 óráig, szombaton 9-től 14 óráig.

Leltár a könyvtárban!

2004. július 05-től várhatóan augusztus 09-ig teljes körű állományellenőrzést tartunk, mely időtartam alatt minden szolgáltatásunk szünetel. Elnézésüket, türelmüket kérjük a leltár idejére! Együtt szeretnénk megkérni olvasóinkat, hogy az egy hónapnál régebben kivitt könyveket hozzák vissza. Köszönjük!

e-Pont

A Városi Könyvtárban 2004. június 1-től. Internet-elérésnél még több segítség, kisebb használati díj: óránként 100,- Ft + ÁFA, azaz 125,- Ft az Informatikai és Hírközlési Minisztériumtól nyert pályázat segítségével.

Üzlet épül

Vajon mi folyik a farost lemezek mögött? Biztosan sokakban felmerült a kérdés, mikor elmenek a "Hatvanlakás" üzletsora előtt. Megtudtuk, hogy a társasháztól megvásárolt területen Steyvákné Zoltán és felesége Steyvákné Huszárik Szilvia építkezése folyik. Egy kereskedelmi üzlet kialakítására kaptak engedélyt, melyet előzetesen a város főépítész is véleményezett. A 66 négyzetméteres üzlet körülbelül 3 hónap múlva készül el. Külsője természetesen illeszkedik a környező épületek stílusához. Az átjárás az építéssel nem szűnik meg azon a helyen a Kos-



suth utca felé, ugyanis a két távolságot kell tartaniuk az építőknél.
K.Zs.

A gyermekek biztonsága a szünidőben

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányságon tartott sajtótájékoztatót a közelmúltban, a gyermekek szünidei biztonságával kapcsolatban. Az alábbi tájékoztató anyagot Pardi Ildikó r. főhadnagy, BMRFK baleset-megelőzési csoportjának vezetője és Szombati Andrea, a BMRFK sajtóreferense juttatta el lapunknak.

Évek óta megfigyelhető, hogy a nyári szünet kezdetével megnövekedett a gyermekbalesetek száma. A 2003-as adatokat tekintve például elmondható, hogy Békés megyében az egész évben történt 61 gyermek-életvesztésből 24 júniusban és júliusban volt. A hét 7 napját tekintve pedig a 61-ből ugyancsak 24 baleset pénteki és szombati napokon történt.

A szülők nagy többsége nem rendelkezik annyi szabadsággal, hogy ezt a hosszú szabadságidőt gyermekeikkel együtt tudja tölteni. Ezért a gyermek felügyeletének folyamatos biztosítására az egyik módszer lehet, ha segítséget vesznek igénybe. A nagyszülők, megbízható szomszédok, nagyobb testvérek, vagy olyan idős emberek, akik szívesen vállalnak potaszülői vagy potanagyszülői feladatokat, a nyári időszakban nagy segítséget jelenthetnek a dolgozó szülőknek. Megoldás lehet az is, ha a gyermek a vakáció idején kortársaival megy el nyaralni vagy táborozni.

Fontos azonban tudni, hogy a

gyermekek nem csak a nyári szünidő idején kell fokozott figyelmet fordítanunk. A biztonságos közlekedés szabályaira sem elég csak időlegesen, kampányszerűen felhívni a gyermekek figyelmét. A szülő helyesen teszi, ha már a gyermekek egészen kicsi korától kezdve példát mutat. A felnőtt közlekedési magatartása ugyanis mintaként szolgál a gyermekeknek.

Békés megyében tehát az elmúlt esztendőben 61 olyan közlekedési baleset történt, melynek gyermek is résztvevője volt. A 61 esetben összesen 67 gyermek sérült meg. A statisztikánk szerint az esetek többségében (38) a megsérült gyermekek részesei voltak a történeteknek. A többi esetben (29) viszont maga a gyermek okozta a balesetet. A legtöbb gyermek (34) utasként sérült meg, 9 gyermek gyalogosként, 22 gyermeket kerékpárral ért baleset, és 2 gyermek segédmotor-kerékpárral haladt a forgalomban, amikor szerencsétlenül járt.

A gyalogos balesetek okairól szólni elmondható, hogy a gyermekek gyakran figyelmen kívül lépnek le az úttestre, tiltott helyen mennek át az úton, és időnként figyelmen kívül hagyják a tilos jelzéseket is. De előfordul, hogy álló jármű vagy a kilátást akadályozó tárgy mögül lépnek az úttestre.

Majd minden évben történik olyan baleset is, amikor a gyerme-

kek más közlekedőt zavarnak a forgalomban. Ilyen eset például, amikor autóbussz előtt halad át gyermek.

A kerékpáros gyermekek által okozott balesetek a leggyakrabban azért történnek, mert a gyermek szabálytalanul változtat irányt, vagy éppen nem adja meg az elsőbbséget az arra jogosult közlekedőnek.

A Békés megyei és a városi baleset-megelőzési bizottságok baleset megelőzési programjának egész évben kiemelt része a gyermekbalesetek megelőzésére irányuló kampány. Több felmenő rendszerű vetélkedőt bonyolítanak le a bizottságok. Ilyen például a Kerékpáros Iskolai Kupa, a „Közlekedésbiztonság gyermekszemmel” rajzpályázat és a közlekedésbiztonsági gyermektábor is. Májusban, a gyermeknap környékén, a nyári szünet megelőzően számtalan KRESZ vetélkedőt szerveznek az iskolákban. Ezen kívül előadásokon esik szó a közlekedés szabályairól és a furdós veszélyeiről. A nyári szünidőben a napközis táborok keretében játékos közlekedésbiztonsági vetélkedőket szerveznek a bizottság szakemberei. A tavalyi augusztus utolsó hetében megrendezett „Közlekedik a család” című vetélkedő megrendezésére pedig az idén is lesz lehetőség.

A tanévkezdéskor a rendőrök minden évben jelen vannak a forgalmasabb utak mentén lévő iskolák környékén. Ezen kívül a rendőrök osztályfőnöki órákon és szülői értekezleteken is próbálják felhívni a figyelmet az óvatos és szabályos közlekedésre. A „Megvilágosodás napja” elnevezésű akció is azért indította el a Baleset-megelőzési Bizottság, hogy rávilágítson a kerékpáros megvilágításának fontosságára.

A baleset megelőzési munkában nagyon fontos szerep hárul a médiára. Azáltal, hogy a lapok, a televíziók és a rádiók egész évben közlik a felhívásokat, a hasznos ismereteket, tanácsokat tartalmazó kiadványokat, megjelenítik a gyermekeknek szóló közlekedésbiztonsági játékokat, rejtvényeket, tudóstankönyveket, rendezvényekről, nagymértékben hozzájárulnak a programok, kampányok sikeréhez.

A nyári szünet balesetmentes eltöltését tehát nem egyfajta kampányfeladatnak tekintik a baleset megelőzési bizottságok. A szakembereink ugyanis folyamatosan próbálják segíteni a fiatalok tudatos és helyes közlekedésre való nevelését.

Az, hogy szabályok között kell élnünk, először talán terhesnek tűnhet egy gyermek számára. A szabályok azonban értünk vannak, a mi védelmünket, biztonságunkat szolgálják. Ezért fontos, hogy mihamarabb megismerjük, elsajátítsák, és mindennapijuk részévé tegyék ezeket a szabályokat.

VII. ARATÓNAP

Szarvas-Ezüstszőlő

2004. június 26. (szombat)

9.00	Aratóételek főzőversenye szabad kóstolással (Keszölc, Törökszentmiklós, Dabas, Kardos, Kondoros, Csabacsüd, Nagylak, Vágáshuta, Poprad, Szarvas)	16.30	Színpad: Folklor műsorok (Poprádi Gyermakkör, Keszölc, Dabas, Törökszentmiklós, Tessedik Táncgyűttes) Könnyűzenei műfaj: Szarvasi Csaba Zsolt színművész
13.00	Gyülekezés az aratáshoz „Paraszti emberek élete régen” címmel fotókiállítás megnyitása, „A tanyák világa” festménykiállítás	18.00	Vacsora – folyamatosan kapható marhapörkölt (helyszínen)
14.00	Ének: Csasztravanné Vass Edit a Népművészeti Ifjú Mestere	20.00	Sztárvendég: CRYSTAL Zenekar
	Megnyitó beszédét mond: Dr. Gyalog Sándor alpolgármester	21.00	Szabadtéri Aratóbál
	Köszöntőt, ünnepi beszédét mond: Fuzik János az Országos Szlovák Önkormányzat Elnöke		Zenél a Flamingó együttes
	Az aratási résztvevőket Závoda Ferenc települési képviselő köszönti		Tombozásorsolás
14.30	Aratás a mezőn		A rendezvény fővédnöke: Dr. Gyalog Sándor, Szarvas Város alpolgármestere. Védnökök: Mótján Tibor, Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának Elnöke, Besenczy Zoltán képviselő
15.00	Aratás és főzőverseny eredményhirdetése		Rendezvényigazgató: Závoda Ferenc
16.00	Kenyéráldás		Társrendező: Szarvas Város Szlovák Önkormányzata, Vajda Péter Művelődési Központ, FVM Békés megyei Hivatala, Szarvaspress Nyomda, Békés Megye Képviselő Testülete, Komép Kft., Polgárőrség, Tessedik Sámuel Kertbarát Kör
16.20	Az új kenyér és aratókoszorú átadása a város gazdájának, Babák Mihály polgármesternek		Információ: 06/20/354-3008, 06/20/362-6223
16.30	Mezőgazdasági Fórum – Európai Unió pályázatok		

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön. Felelős szerkesztő: Tati László. Munkatársak: Keserű Zsuzsa, Janeszkó Katalin. Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felelős kiadó: Dr. Melis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896 Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

